

成长主张

我是爸妈的孩子 爸妈说他们很爱我 可周六我要上补习班 周日要上钢琴课 每天晚上还有好多作业题 我总是苦恼 爸妈你们是爱我 还是爱我的乖巧? 天热起来了 知了叫了,冰淇淋笑了 我知道,儿童节又到了 新衣服新鞋子新玩具 塞满了我的怀抱 可是, 我更想开心地疯一疯, 闹一闹 或者,让我痛痛快快地睡一觉 爸爸妈妈别急也别吵 真的,让我快乐一天就好 马晶晶

本期导读

留学移民

>>> B28-B29

中小学辅导

>>> B30-B33

我的节日 我要快乐

童声飞扬,童心向党

江苏省省级机关第一幼儿园喜庆“六一”

红色的「六一」



欢乐镜头:

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”5月31日,在江苏省省级机关第一幼儿园庆“六一”的舞台上,一群可爱的孩子用洪亮的歌声向自己的偶像——雷锋表达着崇高的敬意。此外,孩子们表演的童话剧《小红帽》、舞蹈《我们的生活多么幸福》、《红绸舞》等,以及现场老师的舞蹈《映山红》和国歌串烧等精彩节目赢得了现场观众的阵阵掌声。

为了让孩子们过一个有意义的“六一”节,节日期间,省一幼与江苏少儿频道联手打造以“童声飞扬、童心向党”为主题的文艺汇演暨江苏幼儿红歌大赛启动仪式。江苏省政府副秘书长费伟康、省教育厅基教处副处长顾春明等领导亲临现场,为孩子们送来了祝福。

大手牵小手,大家齐欢游

除了精彩的文艺演出,幼儿园还为孩子们精心策划了“大手牵小手,大家齐欢游”游戏节活动。每个班级里,都有老师们为孩子设计的



丰富多彩的游戏。大班的哥哥姐姐们很细心地照顾起弟弟妹妹,每次玩新游戏时都会先问弟弟妹妹:“你想玩什么游戏,我带你去吧!”省一幼园长王燕兰表示:“这样的游戏节活动,给孩子们提供了自我管理和自我服务的环境,增进了不同年龄段孩子间交往合作能力。”

尽情挥洒色彩,放飞童梦

全园23个班的孩子用蜡笔

画、水墨画、粘贴画、折纸、手工制作等多种表现手法,从不同层面、不同角度尽情描绘缤纷的童心世界。王燕兰表示:“我们想让孩子们尽情地挥洒美丽的色彩,放飞童梦畅想未来!而绘画是孩子们展示发现、想象、创造的独特方式。通过举办这样的画展,能够为孩子提供一个自我展示的舞台。”

快报记者 袁永红

才艺的「六一」



我行我秀 我自信

——记南京市第二幼儿园“六一”活动

欢乐镜头:

送走五月的鲜花,迎来六月的欢庆。2011年6月1日,南京市第二幼儿园全国400多位小朋友欢聚一起,观看了大班哥哥姐姐带来的歌舞,品尝了老师们为自己准备的各色小吃,体验了各班老师和小朋友为大家创设的丰富有趣的手工创意活动,小朋友们还收到了园长和来自于社区街道、师范院校等单位叔叔阿姨、爷爷奶奶送来的礼物和祝福。全国小朋友度过了一个难忘精致的“六一”节。

市二幼的陈学群园长介绍:此次活动的主题是“我行我秀”,宣传口号为“你秀我秀大家秀,你行我行大家行”,活动目的在于鼓励孩子们“展现才艺、展现自我、自主自信、快乐成长”,是市二幼“生命成长”启蒙课程实施中重要的组成部分,希望小朋友们能在市二幼“尊重儿童、崇尚天性、自由充分、完整儿童”的课程理念指引下,培育幸福成长的儿童。

此后,“我行我秀”的“六一”幼儿个人画展和各班立体造型特色秀将展出一周,小朋友和家长们都能在艺术的海洋里找到属于自己的自信之舟。

(下转B26-B27版)

迎青奥 我们一起动起来

南京市实验幼儿园总园和五家分园一起共庆六一

运动的「六一」



欢乐镜头:

在开幕式上,小朋友排着整齐的方阵,雄赳赳气昂昂地踏入运动场。这充分展现了实验幼儿园师生们积极向上的良好精神面貌。随后孩子们进行了精彩的幼儿团体操表演《加油,中国队!》,全场掌声雷动、礼花齐飞。

5月28日,南京市实验幼儿园总园和南京市实验幼儿园方圆绿茵园、天地新城分园、明发南园、明发东园、科睿分园五个分园,近1700名幼儿和3400名家长欢聚一堂,以

“我参与!我快乐!我运动!我健康!”为主题,在奥体中心田径训练场隆重举行大型“庆六一合家欢亲子运动会”,用行动来实施这句口号!江苏省教育局基教处马斌处长、南京市教育局吴晓茅局长等省、市、区领导也兴致勃勃地出席了此次活动。

台上台下一起欢呼

赛场上,孩子和爸爸妈妈们一起奋力拼搏;看台上,家长一边呐喊助威,一边不停地用相机记录下每一个精彩瞬间,留下这难忘的时刻。

这次运动会设立的项目丰富多彩、趣味十足,既有妙趣横生的运动挑战刘翔、车轮滚滚、运福娃、同

舟共济、民间乐、奔向青奥……也有展现亲子主题的骑大马、举重明星、超级移动、篮球明星……深受家长和孩子们的欢迎。

“家”“园”联系更密切

南京市实验幼儿园园长曲新陵表示,在本次运动会中,孩子热情高、兴趣浓,家长重视程度强、参与面广。此次运动会的成功举办,让家长轻松掌握了训练孩子体能的方法,加强了家长和老师之间的互相沟通与交流,促进了幼儿的健康成长,增进了亲子、师生之情,使家园联系更加密切,保证了幼儿园教育和家庭教育的和谐统一。

通讯员 王娟 快报记者 马晶晶



韦博国际英语

中国十大品牌教育培训机构\中国首批外语培训基地(南京地区指定机构)\国际外籍教师从教资格认证指定考培中心



我们承诺,保证学习效果!

快速突破哑巴英语,就是这么简单!



- 风靡全球70多个国家
- 历经20年的研发与提升
- 全国70多所世界级培训中心
- 每年帮助100000余人成功提高英语水平
- 12年的高端英语培训经验

30天突破! 哑巴英语!

从入门到商务专家级满足您不同的起点和需求 多元学习法,与世界同步

www.webi.com.cn

南京口金浦中心: 南京国际金浦中心3楼(新街口东南角隔壁) 山西路金山中心: 金山大厦A座13楼(山西路苏宁电器楼上) 中央路天正中心: 中央路天正广场397-1 | 中央路与四川路交汇处交通银行旁

咨询热线: 8473 9999 新浪微博: 南京韦博国际英语 http://weibo.com/njwebi